



#### **Jednání č. 4 - Podlahy v pohostinství Spolí**

Starosta předložil cenovou nabídku na výměnu podlahové krytiny v pohostinství Spolí od firmy Koberce Strnad Lišov. Jedná se o výměnu podlahové krytiny ve výčepu, skládku a chodbě. Zastupitelé tuto nabídku projednali a souhlasí s ní.

Usnesení č. 65: Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo nabídku od firmy Koberce Strnad Lišov na výměnu podlahové krytiny v pohostinství Spolí a pověřilo starostu, aby zajistil vše potřebné.

#### **Jednání č. 5 - Smlouva o zřízení služebnosti mezi Povodím Vltavy, státní podnik a obcí Libín – Protipovodňové opatření Libín západ**

Starosta předložil zastupitelstvu Smlouvu o zřízení služebnosti mezi Povodím Vltavy a obcí Libín, která se týká „Protipovodňového opatření v obci Libín“ západ. Tuto výstavbu financovalo Povodí Vltavy, státní podnik a je také vlastníkem stavby. Protipovodňové opatření bylo roku 2012 vybudováno na pozemcích č. 158/4, 241/35, 241/36, 241/37, 1110/6 a 1110/5, druh pozemků vodní plocha, způsob využití koryto vodního toku umělé, vše v k.ú. Libín. Ve smlouvě se jedná o to, že obec musí strpět stavbu PPO na celých Služebných pozemcích a práva vstupu a vjezdu na celé Služebné pozemky za účelem zajištění údržby a oprav stavby PPO. Zastupitelé tuto smlouvu projednali a souhlasí s ní.

Usnesení č. 66: Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo Smlouvu o zřízení služebnosti mezi Povodím Vltavy a obcí Libín a pověřili starostu tuto smlouvu podepsat.

#### **Jednání č. 6 - Prodloužení nájemní smlouvy na byt č. 2 v sociálních bytech v Libíně č.p. 26**

Starosta seznámil zastupitelé s tím, že p. ██████████ končí k 31. 8. 2019 nájemní smlouva na byt č. 2. Paní Dvořáčková podal dne 20. 8. 2019 na obec Libín žádost o prodloužení nájemní smlouvy na byt č. 2, přičemž splňuje všechny náležitosti, nutné pro přidělení sociálního bytu, podle „Pravidel přidělování nájemních bytů obce Libín“. Zastupitelé žádost projednali a souhlasí s prodloužením nájemní smlouvy na další rok za stávajících podmínek.

Usnesení č. 67: Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo prodloužení nájemní smlouvy na další rok od 1. 9. 2019 do 31. 8. 2020 za stávajících podmínek a pověřilo starostu podepsat dodatek k nájemní smlouvě.

#### **Jednání č. 7 – Různé**

##### **7.1 Dotace na vodovod a kanalizaci Libín sever**

Starosta seznámil zastupitele s možností podání dotace na prodloužení vodovodu a kanalizace v severní části Libín. Dále předložil nabídky od dvou firem, které by tuto žádost o dotaci zpracovaly. Zastupitelé toto projednali a souhlasí s podáním žádosti o tuto dotaci. Také rozhodli, že žádost o dotaci a další související úkony zpracuje pan ██████████.

Usnesení č. 68: Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo podání žádosti o dotaci na vodovod a kanalizaci a zpracovatele žádosti. Dále pověřili starostu, aby zajistil vše potřebné.

##### **7.2 Tůň v katastru Libín**

Zastupitelé projednali postup přípravy tohoto projektu. Protože původně související projekt protipovodňové stavby „sever“ bude realizován samostatně a stejně tak je žádáno o samostatnou dotaci, rozhodli zastupitelé, že tento projekt bude po dokončení projektu pro realizaci pozastaven. Potřeba takovéto stavby není nyní dostatečně prokázána.

### 7.3 Prodloužení vodovodu a kanalizace ve Slavošovicích

Starosta seznámil zastupitele s žádostí o prodloužení vodovodu a kanalizace ve Slavošovicích směrem k Lánskému. Zastupitelé toto projednali a dohodli se, že nejdříve bude pověřen projektant a ten navrhne technické řešení (studii proveditelnosti – hloubky, spády kanalizace) a pak se zastupitelstvo rozhodne, zda a jak udělat projekt (ukončení stávající kanalizace je v malé hloubce). Pověřili starostu, aby oslovil projektanta.

### 7.4 Hromosvod na opravované střeše bývalé školy ve Slavošovicích – rozšíření opravy

Starosta seznámil zastupitele, že začala oprava střechy na bývalé škole ve Slavošovicích a při ní dojde k odstranění stávajícího hromosvodu. Na střeše je stožár, na kterém má Starnet umístěné antény k přenosu bezdrátové internetové sítě pro všechny naše obce. Je proto nutno znovu na této budově udělat nový (zrekonstruovat) hromosvod. Zastupitelé toto projednali a dohodli se na novém hromosvodu.

Usnesení č. 69: Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo nainstalování nového hromosvodu a pověřili starostu, aby zajistil vše potřebné.

### 7.5 Účelové komunikace - oprava

Starosta seznámil zastupitele s výsledkem opravy účelové komunikace v Libíně (oprava proběhla pokládkou recyklátu). Zastupitelé toto projednali a rozhodli se, že k opravě tímto způsobem bude připravena další účelová komunikace. Jedná se o účelovou komunikaci ze Slavošovic k rybníku Lánský. Pověřili starostu, aby zajistil vše potřebné, za předpokladu, že budou podobné příznivé podmínky pro získání materiálu (recyklátu) a dopravy. Nyní provedená oprava bude dokončena vlastními silami obce (zpevnění krajů vozovky).

### 7.6 Příprava veřejné schůze v sále Libín

Na připravované schůzi budou dva body

- definitivní úprava návsi Libín
- zadání pro „hřiště Libín“

Zastupitelé vyslechnou názory a připomínky občanů k oběma bodům. Budou připraveny náčrty variant.

Zapsáno dne 21. 8. 2019

Zapsal: p. Jindra

Ověřovatelé zápisu: p. Číhal

p. Ježek



